淮阳建业尊府城市展厅雨中开放 项目位置优越品质一流

看房客户挤破了门槛



□记者 李国阁 文/图

本报讯 为了看房,客户会冒雨前 来,而且摩肩接踵人气爆棚,这种景象 你见过吗?如果是在前几年楼市正火 时,这种景象不稀罕,若是当下你准会 摇头。6月17日,淮阳建业尊府城市展 厅开放,就上演了周口楼市的火热一 幕:在连绵不断的夏雨中,看房客户挤

当日上午,天气阴沉,空中密布的 乌云像铅块一样压在淮阳建业尊府项 目员工的心头: 天气预报9时至11时 有中雨,这正是城市展厅开放举办活 动的时间,活动不能如期举办怎么办? 更重要的是现场可能没人来,没有客 户,这样举办活动将失去意义。

上午9时,活动在羲皇大道与陈

风路交会处东南项目城市展厅门前广 场举行,此时还没下雨,从四面八方 赶来的客户让现场座无虚席。座位有 限,大部分人只好伫立在广场四周。 主持人报幕、舞狮表演、领导致辞等 内容在喜庆的气氛中依次进行。大约 9时10分,中雨如期而至,雨水很快 打湿了大家的衣服,不少人撑起了雨 伞,舞狮点睛、剪彩等活动事项只好加 速进行。

令人惊喜和高兴的是, 现场没有 人离开,客户和市民都很捧场。"2012 年,建业进驻古城淮阳,12年来,秉承 '让中原人民都过上好生活'的初心和 使命,建业人苦心孤诣,相继开发了桂 园、建业城、百城天地、滨河院子等 13 个品质地产项目,赢得了淮阳人民的 高度认可,创造了'日光盘'、单盘年销

售额过10亿元的销售神话。今天城市 展厅开放的建业尊府项目位置极为优 越,城市配套相当完善,我们更要把它 打造成淮阳地产项目中的精品, 乃至 极品,以此回报淮阳人民的厚爱。"中 原建业周口城市公司总经理杨雪的致 辞,言辞恳切又充满力量。

剪彩仪式后,城市展厅大门打开, 客户迫不及待地挤进展厅欣赏建业尊 府的芳容。项目位于羲皇大道与陈风 路交会处西南,占地 125 亩,容积率 1.99,规划建设26栋住宅楼,全地下停 车,自建幼儿园;住宅楼以8层、9层、 11层的洋房为主,另外建多栋 18层的 小高层;户型产品多样,建筑面积在 130-266㎡之间,有三房、四房、五房六 种户型, 更重要的是户型设计科学新 颖,真正做到了南北通透、宽阳台、客

厅大开间,功能分区,是市场流行的时

雨水"哗哗"地敲打着地面,展厅 外客户排起了长龙,十几名保安和工 作人员维持着秩序,展厅内客户摩肩 接踵,10多名置业顾问为客户耐心讲 解。抽大奖、领礼品,展厅的活动热潮 一浪高过一浪。

"今天冒雨看房的客户这么多,超 出了想象,说明淮阳人民非常认可建 业。建业尊府紧临区委、区政府,南北 两面有廉政公园、市民公园等5处新建 公园,周边有文正学校、文正幼儿园、 淮阳一高、周口市第一人民医院等城 市公共配套,位置优势十分明显。项目 规划和户型设计都不错,是改善型购 房的好项目,值得拥有。"周口一位地 产资深人士如此评价。

家装市场升温 买家具别被促销忽悠

□记者 邱一帆

本报讯 正值毕业季,房屋买 卖、租赁市场持续升温,家装市 场也被带动起来,加上线上线下 都举行年中大促, 引来不少消费 者购买家装产品。不过记者在采 访中了解到,有的商家打着促销 的旗号,实际上价格并没有便 宜;有的消费者过度关注商家促 销,买到质量不好的产品,而蒙 受损失

"新房装修后准备搬家,趁周 末出来逛逛,挑选些衣柜。"6月 17日,在中心城区一家家具卖 正在挑选商品的市民胡女士 说,"但是我觉得现在的价格并 没有便宜,甚至比平时卖得还 贵。幸亏我之前就关注过价格, 不然现在买,肯定吃亏。

"最近促销活动挺多的,我 觉得应该是买书桌的好时机。 市民赖先生告诉记者,他的房屋 刚装修好,打算趁促销买一个书 桌。赖先生表示:"我刚开始去实

体店看了好几款书桌,质量很 好,优惠过后价格还在3千元以 上。刚装修完房子,预算有限,就 想着在网上买一款,还能便宜 些。"经过挑选,赖先生在淘宝平 台选定了一款书桌,收到货后需 要自己动手组装。没想到,商家 漏发了组装的螺丝钉,他只好要 求补发。好不容易材料都发齐 了,他却发现有一块板材已经开 裂。赖先生认为,网上购买书桌, 来回折腾不仅浪费时间,还闹 心,"板材明显没有实体店的厚 实,一分价钱一分货,不应该贪 图便宜"

作为耐用消费品,家具产品 是仅次于汽车的第二大家庭消费 支出。记者提醒,消费者购买家 装时,应优先选择经营资质齐 全、信誉口碑良好、售后完善的 正规家具建材市场或专营店,理 性对待促销手段,做到货比三 家, 切勿贪图便宜购买无任何售 后保障的商品。购买时保留好相 关的票证,以便维权。





□记者 曹丹

本报讯"五月五,是端阳,插艾叶,戴香囊……" 为庆祝端午佳节的到来,传承和弘扬中华民族传 统文化,6月22日,展图·悦珑湾营销中心将举办 -场为期3天的"粽享心意,展图有礼"端午主题 活动,为周口广大市民送上端午节的祝福。

此次活动亮点多多: 主办方精心准备了新 鲜的粽叶和糯米,市民不仅可以亲手制作粽子, 体验手工包粽子的乐趣,更有机会获得粽子礼 盒;编五彩绳是端午传统习俗,主办方特意准备 了五彩绳制作材料,让市民在欢乐的氛围中学 习传统文化,增强大家的动手能力和创造能力。

另外,为庆祝本次活动,主办方在现场还会 有端午好礼回馈新老业主,老业主携带身份证 等有效证件,到访展图·悦珑湾营销中心即可领 取业主专享端午好礼红酒粽子礼盒和牛奶一 箱。活动期间推出系列购房优惠措施,有置业需 求的市民可到其营销中心详询, 让这个端午与 "粽"不同。

